11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.10.2010 01:18:36

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 21.10.2010 22:58:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162920/answer/163205




BBIKU[IBIIT HE MOT HpOH30ﬁTH N3-3a aCTEHO300CIIEPMUH. [TogBUKHOCTD HYXKHa [OJisi CaMOT'0 3a4YaTHud -
OHO ITPOMIOUIJIO. Ha manbHelee pa3BuTHE IIOOBUXKHOCTE HE BIINAET.



